

# 两幼女被长长铁链锁在黑屋内

## 事发江西九江,疑遭兽父虐待,当地警方立案调查

9月14日15时许,江西九江庐山区经济适用房樱花苑小区8栋1单元504房,物业人员发现两名女童被铁链子锁在屋内。两女童疑遭兽父虐待,目前,当地警方已立案调查。 星报综合



两幼女被铁链锁在屋内

### 两幼女被铁链锁屋内

物业人员发现,该屋内无电无水,门窗紧闭,两名幼女分别被一根长约1.5米、拇指粗的铁链子锁在厨房内,一头锁在左手腕,一头锁在水管上。两名小孩看上去仅三四岁,穿着破烂不堪,蓬头垢面,全身布满被蚊虫、苍蝇叮咬的红斑、肿块,身上臭味难闻,已有很长时间没有洗澡。

为让两名小孩能开口讲明情况,物业管理人买来牛奶、小吃等食品。待小孩情绪稍稍平稳后,一名自称“宝宝”的女孩说,另一个女孩叫“贝贝”,是“爸爸”把她们锁在这里的,每天天黑后,“爸爸”才送饭来给她们吃。

物业管理人问其是哪里人,叫什么名字,两个孩子均答“不知道”。当一名物业工作人员欲用老虎钳剪断铁链时,“宝宝”、“贝贝”拼命哭叫:“不能动,不能动,‘爸爸’回来会打死我们的。”

### 当地警方已立案调查

当日17时许,庐山区公安分局刑侦大队迅速介入调查,并将两名幼女接到刑侦大队。一名女民警帮她们洗澡、换上干净衣服,

并端来两碗热气腾腾的面条、鸡蛋和大肉包。目前,此案已引起庐山区警方的高度重视,刑侦大队迅速抽调警力,成立专案组

全力侦查。当晚19时,警方又从嫌犯杨某家中解救出两名6岁左右的女孩,此案仍在进一步调查中。

# 红眼病近日陆续在全国多地集中暴发

## 不排除今年会出现“大流行”,专家提醒注意防范

星报综合报道 近日,红眼病陆续在全国各地暴发,并且有迅速传播的势头。山东青岛有近5000名红眼病患者涌入医院;浙江各地红眼病发病出现上升势头,部分地区出现小范围聚集性暴发,一些小学和幼儿园停课;湖北新洲区道观河景区附近的石家寨村已有200余人感染。专家称,各地红眼病集中暴发,不排除今年会出现“大流行”。

势头,部分地区出现小范围聚集性暴发,一些小学和幼儿园停课,但报告数尚未超过去年同期水平。浙江省疾控中心传染病预防控制所所长林君芬说,往年报告患病人群多为温州、宁波等地的流动人口,今年中小学和幼儿园报告较多,可能与学校人员相对集中易交叉感染、孩子抵抗力较弱以及学校上报及时有关。

昨日,武汉新洲区道观河景区附近的石家寨村数十人同时感染红眼病,记者前往了解到,该村从8月底至今,已有200余人感染。石家寨村卫生室一医生介绍,由于近期红眼病患者增多,卫生室在病发高峰期每天要接待四五十人。据了解,石家寨村附近有包括新洲四中的三所中小学,学生集中是疾病传播快的原因之一。

### 今年红眼病或会“大流行”

秋季正是红眼病的高发季节。红眼病是一种传染性极强的急性流行性结膜炎,

它是由细菌或病毒感染引起的急性传染病,往往是一个人得病,造成一个家庭或一个单位的广泛传播。红眼病的传染性强、免疫力低,就是治愈后再接触病人也还可以重复感染发病。发病急、流行快是红眼病的另一特点,一般在感染细菌后的两天内发病。得了红眼病常会感到双眼发烫,眼睛发红,还有些轻度畏光。紧接着还会觉得眼皮红、肿、痛、眼屎多、怕光、流泪。

湖北省疾控中心专家指出,每隔3年~4年会出现一次红眼病大流行。近三年还未出现大范围流行红眼病,不排除今年会出现“大流行”,市民应注意防范。

据介绍,每年夏秋季节都是红眼病的高发时期,近段时间由于天气潮湿闷热,容易滋生细菌和病毒,如果不注意个人卫生,感染红眼病的风险较大。专家为此建议,注意个人卫生,经常洗手,不要用手揉眼睛,也不要和他人共用毛巾、手帕,以防交叉感染。

### “宝马碾童案”司机以过失致死罪被捕

据新华社电 昨日上午,江苏省新沂市就宝马车碾压男童致死案召开新闻发布会。该案犯罪嫌疑人伍某已于昨日被以涉嫌过失致人死亡罪提请逮捕,该案现已进入刑事诉讼环节。

据新沂市政府新闻发言人王学伦介绍,9月7日11时04分,新沂市公安局110指挥中心接到报警称,新沂市良辰花苑小区有一汽车轧倒一名男孩。11时15分,民警赶到案发现场,将嫌疑人带回讯问。次日,新沂市公安局对此案立案侦查,将嫌疑人刑事拘留。据查,犯罪嫌疑人伍某,男,1977年出生,持A2驾驶证。原系新沂市造纸厂职工,2004年下岗。2010年经人介绍,被宝马车主张某某雇佣为专职司机。案件发生后,男孩的监护人向警方提交书面意见,质疑伍某涉嫌故意杀人犯罪。公安机关已对事故责任进行了认定,肇事车辆致男孩死亡,伍某承担全部责任。

### 河南近百名大学生发生疑似食物中毒

星报综合消息 昨日凌晨,河南工业大学莲花街校区发生疑似食物中毒,陆续有近百名学生的身体出现不良反应。

通过郑州市疾病预防控制中心和解放军153医院的专家会诊后,目前仍有27名学生有比较明显的疑似中毒症状,其余学生都是轻微的腹泻。据了解,这些学生都是15日晚在河南工业大学莲花街校区第一餐厅就餐,现在这个餐厅已经被查封。公安、卫生、食品药品监督管理等部门已积极介入调查。

# 重庆宣传部副部长因希尔顿涉黑案被查

星报综合消息 重庆打黑除恶余波再起,继重庆市委宣传部副部长刘健春被查,又爆广电集团下属企业多位高管集体“沦陷”丑闻。来自重庆广电集团内部消息称,重庆广电集团(总台)所辖重庆重视传媒有限责任公司(简称“重视传媒”)总经理周西庭、副总经理金跃、财务总监刘颖、广告公司总经理秦猛等高管近日被“双规”或正接受检察机关调查。

重庆广电集团(总台)总裁李晓枫向记者证实,该案目前“处于调查阶段”,但未透露更多细节。重庆广电集团内部多位人士透露,本案可能的连带关系是,重庆市委宣传部副部长刘健春因希尔顿涉黑被查,牵出重庆华宇房地产开发集团负责人曾某,曾某供出重视传媒广告部总经理秦猛,秦猛为了脱身,一大群曾经的“铁哥们”便进入警方的视野。接近刘健春人士

表示,在希尔顿涉黑案中,他可能担任贿赂中介。而早在一年前,重庆华宇房地产开发集团便遭警方调查,其与重视传媒在广告业务上的纠葛为调查重点之一,不过一直未有实质性消息传出。

日前,周西庭的总经理位置已被频道运营中心副主任杨礼接替。不过重庆广电内部多认为,本次涉案人员不过是重庆广电集团下属分公司高管,对集团本身影响有限。